

Predmet: Sanski Most – Kijevo

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine

Broj predmeta: K. Po2 7/14

Krivično delo: Ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142 KZJ

Glavni pretres: 09.09.2015.

Izveštaj: Marina Kljaić, monitor FHP-a

Na današnjem glavnom pretresu ispitani su svedok-oštećeni Izet Bešić i sudski veštak medicinske struke dr Dževad Durmišević. Svedočenje je obavljeno putem video-konferencijske veze iz Kantonalnog suda u Bihaću. Obzirom da u sudnici nije bilo zvučnika niti tehničkih mogućnosti da monitori koriste slušalice, najveći deo svedočenja se nije mogao pratiti.

Ispitivanje svedoka-oštećenog Izeta Bešića

Svedok Izet Bešić, sin ubijenog Ismeta Bešića, očevidac je ubistva svog oca. U vreme kritičnog događaja imao je 12 godina. Optuženog poznaje od ranije - iz istog su mesta, a kuće su im bile udaljene oko 4 kilometra. Kritičnog dana vojnici su došli u selo i povelili ih. U jednom trenutku je čuo pucanj, okrenuo se i tada je čuo još dva pucnja. Video je kako njegov otac pada licem prema zemlji i optuženog koji sa puškom uperenom prema njegovom ocu stoji u neposrednoj blizini. Optuženi je tom prilikom imao automatsku pušku i bio je u maskirnoj uniformi. Video je da je optuženi ubio njegovog oca, a nakon dvadesetak minuta ponovno ga je video u selu, kada ga je optuženi pitao da li je on sin Ismeta Bešića.

Ispitivanje sudskog veštaka Dževada Durmiševića

Veštak je obavio obdukciju pok. Ismeta Bešića i sačinio pismeni nalaz i mišljenje. Utvrdio je da je oštećeni zadobio povrede glave i grudnog koša. U predelu tela bilo je najmanje tri projektila, a radi se o mecima za automatsko oružje.

Sud je odbio predlog odbrane da se obavi neuropsihijatrijsko veštačenje svedoka-oštećenog Izeta Bešića, na okolnosti da li je, kao dete staro 12 godina u vreme kritičnog događaja, bio u mogućnosti da zapamti sve detalje događaja koje je tokom svedočenja navodio. Takođe je odbio predlog da se kao svedoci ispituju Ratko i Ilija Milanko i Stojanović Neđa, kao i supruga optuženog, na okolnost da optuženi nije bio prisutan na mestu događaja. Prihvatio je predlog odbrane da se kao svedoci ispituju Predrag Marić, Željko Burić i Drago Žujić.